
 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 0 ي بدر عزمأ / يوسف                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 أ/ يوسف بدر عزم  
 
 

                           رئيس القسم       
           مدير المدرسة                             الموجه الفن 

 أ/ معاذ التوره أ/ نبيل الدال                         أ/ محمود الحمادي                       
 

 جابة نموذج الا



 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 1 ي بدر عزمأ / يوسف                  

 الحركةالوحدة الأولي :   

 حركة المقذوفات الفصل الأول : 

 (  الكميات العددية والكميات المتجهة .  1 – 1الدرس  ) 

 

 ةيدالكميات العد    1

2  

 الكميات المتجهة

3  

       الإزاحة

   جمع المتجهات   4

✓X

1 ✓ 

2 X 

3 X 

4 X 

1 cm : 10 m/s 

m/s ( 30 ) ( )60 

5 ✓( 40 ) m/s 

( 10 ) m/s

( 30 ) m/s 

6 X 

( 20 ) N( 20 ) N 

7 ✓ 

o120 

8 ✓( )a
( )b


( )ab


2−= 

v = 1.5 cm 
y 

x 
60= 

F = 20 N 

F = 20 N 

90= 

y 

x 
a


 b


 



 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 2 ي بدر عزمأ / يوسف                  

9 ✓ 

 

10 ✓ 

 

11 ✓ 

1 

12 ✓ 

13 ✓
090 

14 ✓ 

15 ✓ 

16 X 

17 ✓b


a


 

ba


C


 

 

 الكتلة ،  المسافة 1

  ة المتجه الإزاحة والسرعة  2

   القوة

3 1 cm : 10 N ) 

40 N   O30 

4  

صفر

180  

 متساويين  5

 المتجهينمحصورة بين اوية اللزا –مقدار كل من المتجهين  6

7 120 

a


 

b


 

C


 

A


 

D


 

E


 

y 

x 
30= 

F = 4 cm 



 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 3 ي بدر عزمأ / يوسف                  

8 amF

= 

 دائما موجبة  تلةالك 

9  

400 

10  

 صفر 

11  

90 

12  

  45 
 

 

✓ 

1  

             

2  

        

3  

            

4  

CBA


=+ CBA =+

             CBA


=CBA


=

5  

                                        

 

 

                 ❑  ❑❑❑        

F = 40  N    

S = 20 m 

60= 

C


 

A


 

B


 

a


  a


  a


 

a


 b


 b


 b


 b


  = 45  = 90  = 135  = 180 

a


 

b


 



 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 4 ي بدر عزمأ / يوسف                  

6( 80 ) km/h

( 90 ) km/h

( 10 ) km/h

 ( 10 ) km/h

 ( 10 ) km/h 

 ( 70 ) km/h  
 

7- 

N (7)45
1F     N )1(45

1Fl  

       N )5(87.36
2F  N )5(87.36

1F

8 

 N100 

❑     ❑25

     ❑50❑100

9( 25 ) N( N )

        51025

10( 25 ) N

2N 

      51025 

11( )Na 10=
( )Nb 8=



291820 

 

12( )A


( )A


2−

                 ❑❑❑       ❑

NF 41 = 

NF 32 = 

0= 120  
 

 

 

A


 

A


2− A


2− 

A


2− 
A


2− 



 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 5 ي بدر عزمأ / يوسف                  

 
 

   

حديدها عدد يحدد كفي لتالتي ي الكميات

زيائية تميز هذا رها ، ووحدة فيمقدا

 المقدار

الكميات التي تحتاج في تحديدها إلي الاتجاه 

افة إلي العدد  الذي يحدد  الذي تتخذه ، بالإض

 تميزهامقدارها ووحدة القياس 

   ةالإزاح –العجلة  –وة الق المسافة  الكتلة أو الزمن أو

 المحافظة   عميمكن نقله  

 علي المقدار الاتجاه
 مقيد بنقطة تأثير 

 عددية / قياسية  متجهة 

cosABBA =


 sinABBA =


 

 متجهة  عددية / قياسية 

 

1  

 ازاوية المحصورة بينهمالو ن المتجهينممقدار كل 

2  

 امقدار كل من المتجهين والزاوية المحصورة بينهم

3  

 االمحصورة بينهممقدار كل من المتجهين والزاوية        

 

1  

 تأثير .القيد بنقطة مالقوة لإن متجه الإزاحة حر بينما متجه      

2  

 ا وسرعة الرياح حرك بمحصلة سرعته( تؤثر عليها لذلك تت اهاجتاو) مقداراً بسبب وجود رياح متغيرة السرعة      

3 (a)(b) 

  تيار الماء العمودي  الحركة نحو الضفة الأخرى وسرعة لأنه يتحرك بتأثير سرعة ) قوة (     

 a  حبا سلعلي اتجاه سرعة ا     

b 



 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 6 ي بدر عزمأ / يوسف                  

 

(b)

d )( c (a) 

 . ( d )  ريجيا حتى تصبح أقل ما يمكن عندما تصل إلي نقطةتظل تقل تد

150 ) km/h( ( 130)

1cm : 50Km

cmv 3
130

b


a


1

( ) ( ) ( )

Unitba

abbaba

  53.13138.183

30cos68268cos2
2222

==+

++=++=+





 

2ba




22430sin68sin Unitsabba === 


3ba




256.4130cos68cos Unitsabba === 


 

a =  8   Unit 

b =  6  Unit 

0=   30    

a


 b


 

C 

d 



 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 7 ي بدر عزمأ / يوسف                  

( )NF 801 =


( )NF 602 =


( )60

1  

2  

NcmFTotal 126 =


 

 
40ˆ = 

 

( A )

(B)

1 cm : 300 Km

NRcmR 12003004 4 ===  

( )NF 501 =


( )NF 202 =


 * أكبر محصلة 

NFFF 70205021max =+=+=


( )0=

 * أصغر محصلة  

NFFF mim 20205021 =−=−=


( )180=

A B 

cmNF 4801 = 

cmNF 3602 = 

60= 

TotalF 

 



 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 8 ي بدر عزمأ / يوسف                  

 الحركة   الوحدة الأولي : 

 حركة المقذوفات لفصل الأول : ا

 (  تحليل المتجهات .  2 – 1 س  )رالد

 

1

 

1) o(45(X)  N  (10)

10  N

2

3(F) N5 N

   053.13     

✓ 

1 (20)N(10) N 

 

306090120

2(a) θ( (ay)

θa sinθ a cos sin

a

cos

a

3(F) 

          510

          20                                         40

yF 

xF 

4  N  

3  N  ( )0.0 

yF ?=F 

NFX 5= 

60 



 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 9 ي بدر عزمأ / يوسف                  

 

1653cos10 =98.753sin10 =466.830cos10 −=−530sin10 =

2637sin10 =98.737cos10 =5100

31045cos210 −=1045sin210 += 607.745cos10 =07.745sin10 −=

1-NFy 12=NFX 5=,

( ) ( ) 38.674.2
5

12
tan         1316914425125

2222 =====+=+=+= NFFF yX 

2NFy 6−=NFX 8=,

( ) ( ) 86.21675.0
8

6
tan         10100366468

2222 =−=
−

===+=+=+= NFFF yX

3 NFy 15=NFX 8−=,

( ) ( ) 92.61875.1
8

15
     tan     N1728922564158

2222 =====+=+=+= yX FFF

y 

X 

10 N 

53 

 (  1شكل )  

37 

y 

X 

10 N 

135 

y 

X 

N210 

 (  3شكل )   (  2 شكل ) 

y 

X 

10 N 

210 

 (  4شكل )  

180 

y 

X 
10 N 315 

y 

X 

 (  6شكل )   (  5شكل )  



 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 10 ي بدر عزمأ / يوسف                  

)o(30N  (50)

NWF 530sin10sin1 ===  

NWF 66.830cos10cos2 === 









= Unitvx 6   








= Unitv y 8, 

1

    NFFF yX 10100643686
2222 ==+=+=+=

2

13.356.0cos6.0
10

6
==== 

F

FX

                                             N 5.835FFF 222

y

2

X =+=+= 

      
O1-

X

y1- .903
5

3
tan

F

F
tanθ =








=








= 

 XF yF 

1F 3 0 

2F 545cos25 = 545sin25 = 

3F 545cos25 −=− 545sin25 = 

4F - 3 0 

5F 0 - 2 

6F 545cos25 = 545sin25 −=− 

TF 5 3 

45 45 
45 

3 N 3 N 

2 N 

 25N  25N 

 25N 



 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 11 ي بدر عزمأ / يوسف                  

 الحركة   الوحدة الأولي : 

 حركة المقذوفات الفصل الأول : 

 القذيفة .  (  حركة 3 – 1الدرس  ) 

القذيفة 1

 

2 

 المسار معادلة

3 

لمدى 

 

✓X

1 ✓ 

 

2 ✓ 

3 ✓ 

4 ✓ 

5 ✓ 

6 X 

7 X90 

 

8 X 

9 X ( ) sm /2030 

( ) sm /14 

10 ✓
30 

sm /)38(( ) sm /16



 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 12 ي بدر عزمأ / يوسف                  

11 X 

12 X 

 

13 ✓ 

14 ✓ 

)90(  

15 X)90( = 

16 ✓ 

 

17 X 

18 ✓ 

19) ✓ 

    

20) ✓ 

 

  نتظمةعجلة م 1

  سرعة منتظمة

  الجاذبية 2

 

  ثابتة    3

 متغيرة

4 90يسخطا رأ ً  ا

 0 افئع مكف قطص ن

5  

 نصف

اقل6



 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 13 ي بدر عزمأ / يوسف                  

7sm /)30(60

s)3(sm / 

860

30 

9sm /)40(30

4 

10mm2

m2m 

1160sm /)20(

205.073.1 xxy −= 

12sm /)30(30

m )11.25   

13sm /30 

14o30 - 

15

  قمر صناعي   
 

✓ 

1m)80(vm)40(

sm / 

             5102040

2

 

              0456090

3o30sm /)40(

 

             21.7323.464



 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 14 ي بدر عزمأ / يوسف                  

G 

C 

4m 

    5102040

5  

m                                            

    80160138.56346.41

63060

  

 

73060

  

  

8  

 ❑

❑

❑ 

❑

9 )( 

c

      ❑G

❑G

❑      G 

❑      

10 c  

❑      G

❑G

❑      G 

   ❑

 



 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 15 ي بدر عزمأ / يوسف                  

11  

 

 0304560

12 45sm /)20( 

m)2(sm /

 0102040

1345sm /)220( 

sm / 

 14.142028.2856.56

14 

 )45()45(− 

 )26.63()26.63(− 

15mm2

m2

 m 

 m 

 m 

 m 

1645sm /)10(

2/)10( sm

 xxy +−= 21.0xxy +−= 22.0 

 xxy +−= 2707.0xxy +−= 2141.0 

17mm230

60m

 m2m2 

 m2m2 

 

 



 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 16 ي بدر عزمأ / يوسف                  

 

   


 عجلة منتظمة حركة ب

 

 

 سرعة منتظمة حركة ب

   عجلة الجاذبية الارضية
 

 

 ر  عجلة صف

90

 خطاً رأسياً   افئ  طع مكنصف ق

g

v
h

2

sin22

0
max


=

 

( )
g

v
R

2sin2

0= 

cosox vv = sinoy vv =
 

 

1

 الأرضية الجاذبية عجلة   -ج         وية الإطلاق  زا –ب    عة القذيفة           رس

2

 ية ة الجاذبية الأرضعجل  -زاوية الإطلاق           ج –سرعة القذيفة             ب 

3

 عجلة الجاذبية الأرضية   -زاوية الإطلاق           ج –عة القذيفة             ب رس

4 

وية الإطلاقاز -أ                         



 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 17 ي بدر عزمأ / يوسف                  

1

لعدم وجود مركبة لقوة الجاذبية ) عدم وجود قوة أفقية وبالتالي عدم وجود عجلة (  .     

2

 لعدم وجود قوة أفقية .      

3 

 أقل وية بزاأطلقت التي  كون أصغر من تلكاوية إطلاق أكبر تلقت بزطلتي ألأن  مركبة السرعة الأفقية للقذيفة ا

دي أصغر .) مما يؤدي إلي م        
cosox vv =

      ) .

4  

     الزاوية الأفقي  فإذا كانت  حورالمالإطلاق بالنسبة إلي  زاويةأن مسار القذيفة يتغير بتغيير  نجدمن معادلة المسار        

 يفة خطاً رأسياً .يصبح مسار القذ 90زاوية ت ال، أما إذا كانصف قطع مكافئ يكون شكل المسار ن صفر       

5  

 ط لأسفل رع عند الهبوجلة التسااوي عند الصعود لأعلي تسعباطؤ لأن عجلة الت     
 

1mm2 

mm2

g  من معادلة المدى        

v
R

2sin2

0 
=

 نجد أنه لا وجود لمقدار الكتلة .   

23060

60

لأن القذيفة التي أطلقت بزاوية )      
ة ) يطلقت بزاون تلك التي ألها مركبة رأسية أكبر م ( 060

 من (  و030

gالمعادلة     

v
h

2

sin22

0
max


=

  التي أطلقت بزاوية)نجد أن القذيفة    
 .  ( لها ارتفاع أكبر 060

1

 تتباطأ سرعتها  ويتغير شكل المسار .            

2

 لعدم وجود قوة تؤثر عليها . تبقي ثابتة            

31575 

 يكون المدى الذي تقطعه كل من القذيفتين متساوي              
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 18 ي بدر عزمأ / يوسف                  

sm /)15(m)80(

2/)10( sm

1

st 4=
22 10

2

1
80

2

1
ttgy == 

2

mtvx 60415 ===
45sm /)25(

1

2

2cos
2

2

tan x
g

θ.xy

θvo














−=22.0 xxy −=

2

s5.0
10

45sin25sin
0 

==
g

v
t


 

3

mR 5
10

452sin)25( 2

=


=
g

v
R

2sin2

0 
= 

4

smvvx /545cos25cos0 ===  

smvgtv y /545sin25110sin0 −=+−=+−= 

( ) ( ) smvvv yx /07.750252522 ==+=+= 

451
5

5
tan −=−=

−
== 

y

x

v

v
 

 006 

          ) m/s205 ) m

my

V

g
y

 4.75)
60cos202

10
(5)60(tan

)
cos2

()(tan

2

22

2

22

0

=


−=

−=




 

 



 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 19 ي بدر عزمأ / يوسف                  

20) m /s 

      

mh

my

V

g
y

 51520

 1552)
30cos202

10
(52)30(tan

)
cos2

()(tan

2

22

2

22

0

=−=

−=


−=

−=













6

1

xv 

cos0VVx = 

 
)

sin
(22

g
o

V
tt


==

g

V
h

2

sin 22

0
max


=

 

g

V
R

2sin 2

0=

sm /)40(

m)60(

1

o
22

0 11
10

)2sin(40
60

2sin 
=


== 



g

V
R 

28

m
g

V
R  44

10

)82sin(402sin 22

0 =


==


 

3

 



 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 20 ي بدر عزمأ / يوسف                  

 الحركة   ولي : لأ الوحدة ا

 ية ئر داال  ةك رالح :  الثانيصل الف

   (  الحركة الدائرية  1 – 2الدرس  ) 

 الحركة الدائرية      1

         المحور 2

 وريةمحالالحركة      3

       الحركة المدارية 4

      السرعة الخطية 5

 الزاوية السرعة  6

      دد  التر  7

8 ωاوية ة الزالعجل     

     ريالزمن الدو 9

     لخطيةاالعجلة   10

✓X

1 ✓ 

2  X 

3 ✓ 

 

4 X ( )60rad








2


 

5 X  rad








4

( )90 

6  X 

 

7  X 

v 

v 

v 

v 

c 
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 21 ي بدر عزمأ / يوسف                  

8  X 

 

9 ✓ 

10 ✓ 

11  X b a   ( 

( c ) 

12  X b a   ( 

( c )

13 ✓ 

14  X 

 

15 ✓ 

16 ✓ 

 

17  Xcm20s2 

 m/s0.4. 

18 ✓ 

 Rad / s   2π 

19  X 

( a ) 

 

20 ✓ 

 

21 ✓ 

22 ✓ 

 

a b 
c 

a b 

a 

c 
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 22 ي بدر عزمأ / يوسف                  

23 ✓ 

24  X 
 

 

1  

  المقدار  ثابتة

  محورية 2

   مدارية

3  
180


  

4 ( 2 ) cm 

( 12 ) ( 3 )

( cm )3.14        أوπ 

 ردياً ط 5

 طرالقنصف 

6  

 يتزداد للمثل

7  

8  ً   عكسيا

9 srad /
4







 
( s )8

✓ 

1)  

 

             

2 ( )30

      
8




6




4




2


 

 

12 

3 
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 23 ي بدر عزمأ / يوسف                  

3 ( 2.093 ) m(1) m 

       
4




3

2

      
4

3


2


 

4 ( a ) ( b ) 

ba vv :

      1112

      2114

5 ( 10 ) m( 0.6  rad/s ) 

( m/s )

       0.060.66616.

6  



7  

       

      
 

8 

    
  

9 m0.5255 

rad/s 

          0.3143.14431.314 

c 

c 
a 

b 

v v v v 

r r r r 

v ca 

c 

v ca 

c 

v 

ca c 

v 

ca 
c 
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 24 ي بدر عزمأ / يوسف                  

10  

   

   

11 cm100s2 

m/s( π )  

       π.50π            π2 π10  

12 Rad /s60 π   

     30     
60

1
   

30

1


20

1

13  

        

14 m1m/s2 

2s/m 

        
2

3
  4  6  9

 

15 m0.4s 0.2 

2m / s 

       20  40    220                         240

16  

 



a 

F 

v 
a 

F 

v 

a 

F 

v v 

a 

F 

f 

T  T   T  T

1
 

f f f 
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 25 ي بدر عزمأ / يوسف                  

 

   

  

  

  

t

v
a




= 

t


=


 ''

 

  

 

1  

        نصف القطر –ب        السرعة الدائرية                  

2  

    نصف القطر       –ب                            الخطيةالسرعة 

3  

 الزمن       –ب               الزاوية السرعة التغير في  -أ          

 

1  

2  
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 26 ي بدر عزمأ / يوسف                  

3  

 

4  

 

 

1

 

2

 

30m1.5

 m3 

1

srad
tt

/2.0
30

14.322
=


=


==




2

smrv /3.05.12.0111 === 

smrv /6.032.0222 ===

3

( ) 2

2

1

2

1 /06.0
5.1

3.0
sm

r

v
ac === 

( ) 2

22

2 /12.0
3

6.0

2

sm
r

v
ac ===
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 27 ي بدر عزمأ / يوسف                  

Kg0.2cm60

1

smrv /8.46.08 ===

2

( ) 2

22

/4.38
6.0

8.4
sm

r

v
ac ===

cm12090 

1

srad
t

/5.1
60

90
===




smrv /25.12.15.1 ===

2

3

( ) 2

22

/302.1
2.1

25.1
sm

r

v
ac ===

4
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 28 ي بدر عزمأ / يوسف                  

 الحركة   لي : والوحدة الأ 

 كة الدائرية الحر :  لثانيالفصل ا

 . زيةالقوة الجاذبة المرك(  2 – 2س  ) الدر

 

1-   

2  

3)( f


)N


 

✓X

1X

2✓

3X

4X

  . 

 

1

2

3

4   

5(1000) Kg

 (6000) N0.6
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 29 ي بدر عزمأ / يوسف                  

✓

 

❑     ❑

❑   ❑

 

❑❑

❑❑

❑        ❑

❑  ❑

❑❑                               ❑                                  ❑ 

5-  : 

       ❑❑

❑❑  

 

 

 

                            ❑❑❑❑

cF 

 
cF 

 

cF 

 
cF 

r 
 

r 
 

r 
 

r 

F F 
F 

F 

a a 
a 

a 

v v 

v v 
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 30 ي بدر عزمأ / يوسف                  

 نصف قطر المسار  –ة الجسم سرع –م الجسكتلة 

 نصف قطر المنعطف   –زاوية ميل المنعطف  

غير اتجاه السرعة الخطية .بسبب ت      

 ئرى  يؤثر الجدار  الداخلي  للحوض على الملابس بقوة جاذبة مركزية ليجبره على الحركة فى المسار الدا     

 ره  الذاتى جودة في جدار الحوض بفعل قصو (  الذى يخرج من الفتحات المو ) دون الماء     

 حتي يقلل منلا تعتمد على قوة الاحتكاك التى تتأثر بظروف الطريق sinNلتوفير قوة جاذبة مركزية       

كاكي قوة الاحتلالتفاف  من غير الاعتماد علوبالتالي يساعد السيارة علي ا ق السيارات نزلااحتمال ا     

rgTanv من العلاقة السابقة نجد أن  السرعة لا تتوقف علي كتلة السيارة=

 باتجاه السرعة الخطية بسرعة ثابتة المقدار تبعا لقصوره الذاتى  م في خط مستقيميتحرك الجس

50) m 

0.8 0.4 

 تقل السرعة                  



 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 31 ي بدر عزمأ / يوسف                  

r
t

N
r

t
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2
..
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 ===
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
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
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v
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=


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N
r

v
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v

r

v
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2 2

22

====

N
r

v
mFc .200021000
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===

( ) 56.265.0
1080
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v
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
 

 



 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 32 ي بدر عزمأ / يوسف                  

 الحركة   : الوحدة الأولي 

 مركز الثقل  :  لثالثالفصل ا

 ثقل . ل(  مركز ا 1 – 3الدرس  ) 

 

     ركز الثقلم1

 سم الج وزن2

    مركز الثقل3
 

✓X

1✓

2X 

3X

4X

 

5✓ 

6X 

7✓

 

 انتقالية    دورا نية1

 قطع مكافئ2

 المركز الهندسي3

 الأثقل   الطرف4

5
3

1
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 33 ي بدر عزمأ / يوسف                  

✓ 

1

 

               



2 

            



3 

               
6

1


4

1

               
3

1


2

1

4 

               



 
 

 المركز الهندسي 
 

 أقرب الي الجزء الأثقل 

3

1
 

4

1
 

 

1

ساوي صفريلتي يخضع لها لإن مجموع القوي ا

2

حركة الجسم  . المحصلة في اتجاهبسبب انعدام القوة 



 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 34 ي بدر عزمأ / يوسف                  

 حركةال   الوحدة الأولي : 

 ل مركز الثق :  الثالثالفصل 

 (  مركز الكتلة  2 – 3الدرس  ) 

 

   مركز الكتلة1

✓X

1✓

 

2X

3X 

4✓

5✓

 

 

1

 خارج 2

دسيالهن المركزعلي

3



 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 35 ي بدر عزمأ / يوسف                  

✓

1 





2  

        

  

3  

        

 

 

   

  

  

 

1 2013m541 

1mm  

 الأرض أكبر من القوي المؤثرة علي الجزء العلوي منه  ح جزء السفلي القريب من سطي الجاذبية علي ال لأن قو   
 

2  

 في الأبنية شاهقة الارتفاع هو المختلفة كما اءه لأن هناك اختلاف في قوي الجاذبية بين أجز    



 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 36 ي بدر عزمأ / يوسف                  

 كةالحر    ولي : الأ  الوحدة

 مركز الثقل  :  لثالثالفصل ا

 (  تحديد موضع مركز الكتلة   3 – 3الدرس  ) 

1
 

✓X

1✓

2X 

3X 

4✓ 

5X( )Kgm 21 =( )Kgm 82 =

( )cm60.,8.4

1m 

6✓ 

7✓ 

 

8X L 

o
















2
.

2

LL

 

1

 

2
21

2211

mm

xmxm
xcm

+

+
=

3

o 



 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 37 ي بدر عزمأ / يوسف                  

1G 2G 

Kgm 5.11 =

 Kgm 5.01 = 

cmL 80=
 

cmr 10=
 

r=16cm 

m=200g 
m=400g 

r=8cm 

 

3a )b  ( b ) 

cm16 a )cm8  ( b ) 

g400ag200

cmxcm cmy=0    و    =8

5

cmxcm 5.12=

0=cmy  

✓ 

1( )Kgm 11 =( )Kgm 32 =( )cm8

 

      0cm60cm40cm2cm6cm6

2Kgm 51 =( )Kgm 12 =( )cm50 

        1m2m

    1m 

         1m2m1m

1m2m2m 

3Kgm)(( )Kgm3

cm)10( 

    cm)5(( )m3cm)5(( )m3

    cm)5.7(( )m3cm)5.7(( )m

4m4m  

a  cm 

  

 10512.2540

m 4m 

a b 

50cm 



 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 38 ي بدر عزمأ / يوسف                  

5

(20) cm 

 O cm 

 10
.
=

mc
y10

.
=

mc
x

 66.6
.
=

mc
y10

.
=

mc
x

66.6
.
=

mc
y66.6

.
=

mc
x

10
.
=

mc
y66.6

.
=

mc
x

 
 

 

 

 

  

 

 نقاط وعندما يتوقف عن التأرجح نرسم خط عمودي د النعلق المضرب من أح -1

اً بنقطة التعليقمار       

 نعلق المضرب من نقطة أخري ، ونلاحظ أن مركز الثقل يقع علي الخط أسفل – 2

 التعليق . نقطة        

 العموديين  طة التقاطع  بين الخطيننقركز الثقل هو  فيكون مخر أنرسم خطاً عمودياً  -3

   

 

 

 

 

 وعاء  كرسي

O 20cm 
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 39 ي بدر عزمأ / يوسف                  

1G 2G 

Kgm )1(= 

Kgm 5.01 = 

cmL 80= 
cmr 30= 

cmr 41 =  cmr 82 = 1
o 

2o 

 

1  

   واحد ،  ن لها أكثر من مركز ثقل  كن أن يكوجوفة فيملأن الجسم الجاسئ له مركز كتلة واحد ، أما الأجسام الم      

 .  اظر موضع مركز الثقل مجموعة نقاط تشكل محور التنون حيث يك      

2 

مركز الثقل لأن ثقل المسطرة مرتكز في نقطة        

3  

ولكن علي توزيع الجسيمات المؤلفة للنظام كز الكتلة لا يتوقف علي طريقة اختيارنا للمحاور والإحداثيات ن مرلأ

(4) cm      (800) g 

(8) cm(1200) g                                      

cmxCM 8.4
8001200

1280001200
=

+

+
=                   

21

2211

mm

xmxm
xCM

+

+
=    

)0,8.4(

(1) Kg(30) cm (0.5) Kg (80) cm 

cmxCM 333.23
5.01

705.001
=

+

+
                 

21

2211

mm

xmxm
xCM

+

+
=   

 )0,333.23(

m m 
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 40 ي بدر عزمأ / يوسف                  

cmxCM 333.23
604020

40601040020
=

++

++

321

332211

mmm

xmxmxm
xCM

++

++
=

)0,333.23(

(20) cm 

)(A( )yx,

 

 

 

 

                                                                     

                         

cmxCM 9
1203050

101202030050
=

++

++
                         

321

332211

mmm

xmxmxm
xCM

++

++
=  

cmyCM 392.10
1203050

32.17120030050
=

++

++
              

321

332211

mmm

ymymym
yCM

++

++
=  

)392.10,9(

 

gm )60(
3
= 

gm )40(2 = gm )20(1 = 

10cm 30cm 

gm 1203 =

A B 

y 

C 

x 



 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 41 ي بدر عزمأ / يوسف                  

 الحركة   الوحدة الأولي : 

 مركز الثقل  :  لثالثل االفص

   جسام(  انقلاب الأ 4 – 3الدرس  ) 

✓X

1 ✓ 

2 ✓

3 X 

4 X

5  ✓

6 X

 

1  

2  

3  

4  

5  
 

✓ 

1 

             

 

2 

  

3 

 

 

 



 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 42 ي بدر عزمأ / يوسف                  

 
 

  

 

1)28( 

 الثقل ، وأن ثقل ركاب الطابق العلوي لا يرفع موضع مركز    سفلين معظم ثقل الحافلة يرتكز في الطابق اللأ     

 ق مساحة القاعدة الحاملة لهوبالتالي يبقي مركز الثقل ف يرة ومسافة صغ إلا     

 2

قاعدة ل ال، فالخط العمودي من مركز الثقل يقع داخ ة الحاملة لهة القاعدلأن مركز ثقله يقع فوق مساح

3

للانقلابالأخرى  داخل منطقة ارتكازك علي الأرض فلا تتعرض  يدكز ثقل جسمك وما تحمله بالي مرلكي يبق      

 

       

سيقع البرج             

 

 الحاملة للجسم  دة القاعمساحة  -1

 الزاوية الحدية   -2

 املة عن المساحة الحارتفاع مركز الثقل  -3



 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 43 ي بدر عزمأ / يوسف                  

 الحركة   الأولي :  الوحدة

 ل الثقمركز   :  لثالثالفصل ا

 (  الاتزان )الثبات ( .  5 – 3الدرس  ) 

1

    توازن غير مستقر 

2

    توازن مستقر

3 

 توازن محايد 
 

✓X

1✓

2X

3✓ 

4X

5✓

6 ✓ 

7 ✓ 

 

8✓

 

 

1 

2 

3 

. 



 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 44 ي بدر عزمأ / يوسف                  

4 

5 

6

7

8

✓ 

1 

             

2 

             

3 

             

4 

             

5 

         

         

6 

              

 

1a b 

 ( يحتاج إلي بذل شغل لرفع مركز ثقله إلي aتاب )كلأن ال      

 علي جانبه   ( المرتكز  b)الانقلاب أكثر من الكتاب  زاوية       

a b 



 الفصل الدراسي الأول                        حادي عشرالصف ال                       لة مادة الفيزياء بنك أسئ

 45 ي بدر عزمأ / يوسف                  

2

مساو من الماء ذات الكثافة الأكبر فاض حجم رتفاع الثلج يحتم انخن الأ     

3

ركز ثقل المجموعة لا يعتمد علي موضع الجسم طالما أنه موجود بكامله أسفل سطح الماء لأن م    

 

1ba

( .   bللقلم )  ( أوسع من المسحة الحاملة aلأن مساحة القاعدة الحملة لقلم الرصاص )

2

أسفل  عندما تحرك المخروط إلي   نزاحمركز الثقل قد ا لأن  

3

القاعدة الحاملة  إلى الرصاص القصير يكون أقرب لأن مركز ثقل القلم   

4

 رض  لأن مركز ثقله يقع أسفل سطح الأ   

5

لأن مركز ثقل هذه الألعاب يرتفع لأعلي عند إمالة اللعبة     

6

لابه يتطلب ارتفاعاً صغيراً في مستوي مركز ثقله  لأن انق   
 

 

   

 اتزان مستقر  اتزان غير مستقر 

احة ارتفاعاً في  ا تسبب أي إزتوازن الجسم عندم

ما يعود الجسم إلي حالة اتزانه د وعن لمركز الثق

 ها الأولي إذا ُدفع عن

ً الجسم عندما تسبب أي إزاحة انخفاتوازن     ضا

 نهائياً في مركز الثقل ، وعندما يبتعد الجسم    

 عن حالة اتزانه إذا ُدفع عنها

 اتزان استاتيكي  ديناميكي  نتزاا
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